



Российская Федерация

Администрация муниципального
образования «Светлогорский городской округ»

Муниципальное автономное общеобразовательное

учреждение «Средняя общеобразовательная

школа №4» г. Светлогорск

238653, Колиньградская обл., г. Светлогорск, ул. Новая, д. 3

телеф. /факс: 8 (401-53) 2-17-54

e-mail: rada@svetlogorsk.ru

www.svetlogorsk-edu.ru

Задание 1

Листок 1

20 г.

Пишу любви, жертвы и реальности, преданности, семейные взаимоотношения и семейного долга поднимами писатели всех времён. Любовь бывает разной: взаимной и невзаимной, самоизвергаемой, возбужденной или же поверхностью, ~~минимальной~~ чувством. В рассказе „Я люблю тебя“ Лудмила Петрушевская повествует о подлинных чувствах, которые никакие обиды или события, которые хорошие можно выразить словами, но они азушаются сквозь ~~изведение~~ поведение и отношение людей друг к другу.

В данном рассказе мы видим семью, где уже не молодые супруги имеют детей. Одной из особенностей произведения является невызываемость героев, поэтому перед нами муж, жена, тёща. Женя „была строюй ленинкой и побеждавшей всем долгом, даже материю, а затем и детьми“. Однако ходячка – „добрая, жибосольная, щедрая“ ленинка. Она же в этом не перешла мужу, даже, когда он навесил у себя над столом амурянскую

картику с фотографией молодой девушки, она мечтала
На фотографии изображены они возлюбленной главного
героя - „хорошенькой пухлой бицепинки, месты молодой
мужчины“. Именно наедине с молодой девушкой
герой чувствовал, что начинается настоящая любовь. Потом
на экскурсии, в рестораны, прогулки и покупки были для
него „шотком свежего воздуха“. Такое лицо ассоции-
валось у него с раем, и героя совершенно не хотелось
возвращаться в „ад, в теплое, неблагородное гнездо“, ведь там
его ждали „грязные, киповоротившие семени“ люди.
С тех пор, как Жана покорила свою матерь, она начи-
не успевала, „спея новорождавшихся“, в доселе воуаривши-
иши, беспокойство, „сходили с ума и беспокоялись дет-
героя еще больше хотелись убежать от этого подчине-
ния в тепло и покой, воуарящийся в консистенции
с его незаконной подругой. А до тех пор ждали дети и
„все более старые и все более любящие“ Жана. Она
по-настоящему любила мужа и старалась во всем
ему угодовать, но с каждым днем теряла веру в то,
что он ее любит. Она бояла уже не та, она „пожила“
перестала ухаживать за собой, все ее внимание было
приковано к детям и мужу - „хозяину ее жизни“.
После смерти матери многое изменилось в семье:



Российская Федерация

Администрация муниципального

образования «Светлогорский городской округ»

Муниципальное автономное общеобразовательное

учреждение «Средняя общеобразовательная

школа № 1» г. Светлогорска

238569, Калининградская обл., г. Светлогорск, ул. Новая, д. 3

телеф. факс: 8 (401-53) 2-17-54

о-тп. mail: mouslavotogo-1@mail.ru

www.svetlogorsk-edu.ru

ходячке было можно
следить за домом, а муж
всё больше склонился к
своей возлюбленной, которая
требовала полной семейной
和睦. Автор использует

развернутую метафору: «муж принял луки ада,
шаболов и дом прогрызли его пасквиль», ведь герой
«разрывался на части» между желаниями быть с
молодой избранницей и أمام перед семьёй, за
которую он несёт ответственность. Тогда современе
заметила, что муж «поддал», и она «откупилась». Ходячка
сделала ремонт, дом снова стал местом встреч,
бесед, малых праздников. Герой стал нужным этой
семьи, у него появилась рои шавы дома, жена об-
еспечивала своего супруга. Но над столом по-прежнему
висела фотография предмета его симпатии, «он не
давалася», потому что всё ещё жил другой женщины.
Однако спустя некоторое время он сделал выбор
в пользу своей семьи, он всё ещё видел с бывшей
женой, но между ними не было откликаний, он
 лишь давал девушке советы по поводу благоустройст-
ва новой квартиры. Муж всю энергию тратил на

собственный дом, занялся воспитанием детей. Он делал много места работы, что безуменно радовало жену, хотят картинка продолжала висеть на стене. „Всё прошло устоял культа отца“, его слово было „законом“. Теперь, когда жена сдалась и больше не заботилась домом, муж стал необходимым в роли главы семейства. Когда жена забочена нарашением, внимание относилось к ней, как к „тёплой мечке“; но продолжали заботиться, а „отец как бы успокаивал будущих“. Он покидала, что должен быть мягким и терпимым, ему хотелось позаботиться о своей супруге, хотят ранее он знал, когда жена умрёт, думал, что он освободит его от тягот семейной жизни. Сейчас же ему не хотелось никаких уходов. Когда жена умерла, муж заснул и услышал, что она искала рядом с ним и склонила: „я люблю тебя“. Несмотря на горе потерян эти слова остались героями, они были спокойны и горд на покоронках. Лишь после утраты близкого человека он начал по-настоящему ценить и любить свою семью. Даже него приобрели знание „бледные семейные фотографии жены и детей“. Он понимал, что пренебрег не ученик труды и старания жены, которая всегда старалась создать хорошую жизнь для мужа и детей.

« 20.05.2023

Ведь ей было действительно
могло видеть холодность в
поведении мужа, у которого
на столе висела фотография
юбки и их молодой
девушки, и продолжать

строить семейное счастье из того, что было. Не существо и само название рассказа. Там самое фраза
"я люблю тебя", которую меня мертвые и без слов, но
успела сказать, стала моментом осознания всей
валености семейного окна. Герой почувствовал то
счастье находящееся в кругу близких людей, детей,
семьи, которое он не понимал и стремился найти
теплоту и покой в иллюзорной грезе с красивой
блондинкой.

Такими образом, используя мотивы подлинной
и иллюзорной личности, Лудмила Петрушевская раскрывает
такую тему как реальность, где реальность - это
семейный окон, дом, в котором всегда живут родные
люди, а мечта - это мир желаний, та греза, к которой
стремились герой, "убегавший" от собственного счастья, так
как не понимал, что действительно нужно его душе.
Мурлычная картина с изображением блондинки

опицетворяет эту обнажающую, шинную лиизь, в которой герой видел свободу и спокойствие. Но на дне души молодой воинобоярской героя хотелись тихого семейного счастья, у неё в душе были страх оставаться в одиночестве. В данном рассказе повествователь как будто наблюдает за всеми происходящими со стороны, как протекает жизнь героя, как они спрашиваясь о трудностями, как меняется их поведение, взаимоотношения друг с другом и широизумение. В произведениях отсутствуют диалоги, это говорит о многих деталях. Учитывая эту особенность рассказа, можно сказать, что герои почти не разговаривают друг с другом, от чего возникает холодасть в отношениях, недопонимание, желание уйти в другую гензль, закрыться от действительности. Пожалуй отсутствие диалогов помогает раскрыть тему истинной любви. Самым кроется в изображении рассказа. Это те слова, которые услышали герой после смерти жены. «Разу „а люблю тебя“ она всё-таки успела сказать - без слов, умре мёртвше, но успела». И до своей смерти супруга по-настоящему любила мужа, не говоря этого, но любила. Всеми своими отношениями и поведением она старалась показать свою любовь, но, когда герой обознал всю их силу, было уже поздно, и только воспоминания о ней остались.



Российская Федерация

Администрация муниципального
образования «Светлогорский городской округ»
Муниципальное автономное общеобразовательное
учреждение «Средняя общеобразовательная
школа № 1 г. Светлогорска

238583, Калининградская обл., г. Светлогорск, ул. Новая, д. 3
телефон / факс: 8-(401-63) 2-12-54
e-mail: mous1.svetlogorsk@mail.ru
www.svetlogorsk.edu.ru

миканце о жене, синейные
фотографии, дети сгоревши его
дочь.

«_ _

20_ г.

K₁ - 25

K₂ - 15

K₃ - 45

K₄ - 0

K₅ - 4